

16 и 17 сентября в Вышневолоцкой церкви ЕХБ состоялась конференция для руководителей служений.

Тема конференции "Руководить и любить". На нее собрались служители, а также руководители различных служений из церквей Тверской области.



Один из спикеров Геннадий Савин отметил в своей лекции "О служении и лидерстве", что руководство и любовь очень сложно совместить, но именно от этого будет зависеть успех в служении.



В программе конференции были также освещены следующие темы:

- "Успех служения - это успех духовной жизни" (Амир Усмонов)

- "Лидерство по примеру Неемии" (Михаил Петров)

- "Видение и стратегия служения" (Амир Усмонов)

- "О новом переводе Библии" (Геннадий Савин)



Эти темы были специально подобраны для слушателей, так как данная информация будет полезна в их служении в церквях. В современном мире церкви должны быть ярким свидетельством для окружающего мира. Служители должны правильно вести церковь в этом направлении.



В музыкальной программе принимали участие группа прославления и хор нашей церкви. Во славу Господа звучали молитвы и песнопения.



Особая благодарность была выражена поварам, которые приготовили для нас очень вкусную пищу, организовали общение во время перерывов с чашечкой кофе.



Данная конференция объединила руководителей различных служений, показала, что все мы совершаем одно Дело на Ниве Божией и дала новый толчок к более плодотворному служению.